Lchte Breite -5 A&G STAHL

Montageanleitung Solid Pro
Al
BohrmafBe fur
I Bohrung 1 Schlossanschlag von
i! \ Pfosienobe;kanie bei 100er
. = Pfosten = .
| C [NennhdhelBohrung T[Bohrung 2|  |verfugbare Lichte
— inmm in Mm inmm Breiten:
1000 260 400
B - 1200 260 400 Tennmmn
el e 1400 460 600 1250 mm
1600 660 800
1800 860 100 AR
2000 1060 1200 2020 mm
— 5 —
| ] - Befestigung Schlossanschlag bei 80er Pfosten mittels Quick Fix Befestigung

und Senkkopfschraube M8x40 in vorgebohrten Léchern.

» a - Befestigung Schlossanschlag bei 100er Pfosten 40 mm von Offnungskante
AﬂSlC h‘l‘ von innhen am Pfosten vorbohren auf @7,2-7,5mm laut Bohrungstabelle, anschlieBend
Montage nach innen oder auBen und Gewinde herstellen mit gewindefurchender Schraube M8x40 und

links oder rechts méglich Befestigung mit Senkkopfschraube M8x40

A B C D

Locinox-Schloss SchloBanschlag Toraufhdnger zum Schrauben Torband M16

1x Scblosskos’ren ﬂ;Locinox Sicherheitsanschlag 2x Toraufhdnger 2x Augenschrcuben M16x120
2x Drucker 2x Senkkopfschraube M8x40 2x Gegenplatte 8x U-Scheiben @17
1x Vierkant 2x Quickfix 4x Zylinderschrauben M16x25 6x Muttern M16

4x Senlfkopfschrouben‘.w\Sx] 2 4x Blindstopfen @15mm 2x'SeChskc|n’rschr0ub'en M16x70

1x Prc?f|lzyl|nder+ 3 SchlUssel % Cawinde fufehenge Sehrauls Wir empfghlen den Einsatz von

2x Zylinderkopfschraube M8x40 Haffschmierfett vor der
Montage &7



Montageanleitung Solid Pro

Lichte Breite

A

B

-5 A&G STAHL

I
= | |
} |
\ —
s | =
|
..
- =
1
= g@ e ﬂ
.-_g p— - =15 He=H
|
ﬁ = =]
verfligbare
sym. Lichte asym. Lichte F
Breiten: Breiten:
2000 mm 2250 mm
2500 mm 2500 mm
3000 mm 2750 mm
4000 mm 3000 mm
3250 mm
3500 mm

A

Locinox-Schloss

1x Schlosskasten
2x Dricker
1x Vierkant

4x Senkkopfschrauben M5x1
1x Profilzylinder + 3 SchlUssel

SchloBanschlag

/

1x Locinox Anschlag
2x Gewindehilse mit Senkschrauk
1x Gegenschlossanschlag
2 2x Senkkopfschraube M8x40
4x Blindstopfen @15mm schwarz

2x Zylinderkopfschraube M8x40

C

Toraufhdnger zum Schrauben

4x Toraufhanger
4x Gegenplatte
8x Zylinderschrauben M16x25

Ansicht von innen

Montage nach innen oder auBen &ffnend moglich
Gehfligel und Standfligel kbnnen vertauscht montiert werden

D

Torband M16

CommmEy|

4x Augenschrauben M16 x120
16x U-Scheiben @17

12x Muttern M16

4x Sechskantschrauben M16x70
Wir empfehlen den Einsatz von
Haftschmierfett vor der
Montage °en

E F

Torriegel und Bodenhulse

‘1:

2x Senkkopfschraube M8x40
1x Halter

1x Stange

1x HandstUck

2x BodenhUlse

2x Quickfix

Hakenfeststeller

1x Hakenfeststeller




